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Olimpiada Nationala de Matematica - Etapa locala
Clasaa VIl —a
VARIANTA 1

BAREM ORIENTATIV de CORECTARE si NOTARE:
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3. Construim EQ//DC,Qe (AP) . Aplicam teorema lui Thales in triunghiul

IPAB = PQ = E Tot cu teorema lui Thales n triunghiul JPBC = Pb = E 2p
QA EB DN EB
R.TH
Obtinem ca PQ _PD = QD//AN = ZQDA= ~ZDAN . 1p
QA DN
De asemenea n triunghiul DQDA, [QD] este si mediana si inaltime, astfel obtinem
ZQDA= ZQAD . Vom obtine ca ZQAD = ZDAN. (1) 2p
In triunghiul JAMC, [AD] este si indltime si mediana , deci J AMC isoscel , de unde [AD]
bisectoare si deci £ DAM = ZDAC. (2) 1p
Din (1) si(2) obtinem ca LZFAC = ZPAM. 1p

Pitesti, Jud. Arges, Sector 1, 010168, Bucuresti

Tel: +40 (0)248 218 319 Tel: +40 (0)21 405 57 06
Fax: -+40 (0)248 219 743 Fax: -+40 (0)21 310 32 05
wiaw_isjarges._ro| 1 www_edu_ro



— e

MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE
romaniaZ019.eu ‘

4. Sa aratam ca BP | MN
Fie R mijlocul lui [BP]. Cum ABP este isoscel =
= AR L BP (1). In triunghiul PBC, [RM ] = linie mijlocie =

RM || BC si RM :%. Rezultd cd ARMN = paralelogram (RM=AN) = = AR || MN, (2). Din (1)

si (2) = BP L MN.

....................................................... 3 puncte

Sa aratam ca DP 1 MQ

Fie S mijlocul lui [DP]. Cum triunghiul APD — isoscel =

= AS L PD, (3). In triunghiul PCD, [SM] = linie mijlocie =

SM || CD si SM :%. Rezulta ca ASMQ = paralelogram (are laturile opuse AQ si SM paralele si

congruente) = AS || MQ, (4). Din (3) si (4) = DP L MQ.
..................................................................................................................... 3 puncte

Nota:
Orice alta solutie corectd se puncteaza corespunzator.
Se acorda numai punctaje intregi.
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